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Ponad  połowa  Polaków  jest  przeciwna  wprowadzenia  w  Polsce
euro, wynika z sondażu przeprowadzonego dla „Super Expressu”.
Polacy  obawiają  się  głównie  związanego  z  wprowadzeniem
europejskiej waluty wzrostu cen.

Według sondażu aż 65 proc. badanych jest przeciwnych wejściu
Polski do strefy euro. Za wprowadzeniem europejskiej waluty
opowiada się 35 proc. ankietowanych. 85 proc. Respondentów
jest przekonanych, że wprowadzenie euro spowoduje wzrost cen,
13 proc. uważa, że ceny się nie zmienią, a 2 proc. – że ceny
spadną.

Polacy obawiają się także wpływu rezygnacji ze złotego na ich
zarobki. 42 proc. badanych twierdzi, że po wprowadzeniu euro
ich zarobki spadną.

Do strefy euro należy obecnie 19 z 28 państw członkowskich
Unii Europejskiej.

Członek Rady Polityki Pieniężnej i polityk PiS prof. Eryk Łon
wypowiedział się w sprawie przyjęcia przez Polskę euro. Według
ekonomisty kraj nie powinien rezygnować z własnej waluty, bo w
ten sposób w Europie zachowa się pokój, o czym powiedziała w
swojej przepowiedni, znanej też jako przepowiednia fatimska,
siostra Łucja.
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